
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen Fernreisebus · örtliche

Reiseleitung · 4 x Übernachtung mit Frühstück im 3*

Hotel in Juan-les-Pins · 4 x Abendessen in einem

Restaurant · Stadtführung in Cannes · Stadtführung

in Nizza · Stadtführung in Monaco · Aufenthalt in

Saint-Paul de Vence · alle Ausflüge und Rundfahrten ·

Führung Parfümfabrik · Citytaxe Sonstige Eintritte

extra

Termine & Preise:

15.09.2024 - 19.09.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

789 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

789 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

989 €

Highlights der Côte d’Azur - 5 Tage

Nizza - Monaco - Cannes - Grasse - St. Paul de Vence - St. Tropez 

Sie wohnen 

im 3* Hotel Best Western Astoria, in traumhafter Lage

in Juan-les-Pins, im Herzen der französischen Riviera,

nur wenige Schritte von wunderschönen Sandstränden,

Restaurants und Geschäften entfernt. Gäste werden in

diesem komfortablen Hotel mit seinen zahlreichen

Annehmlichkeiten einen unvergesslichen Urlaub in

einem der beliebtesten Badeorte verbringen. Das

Abendessen nehmen Sie in einem nahe gelegenen

Restaurant ein. 

01 Anreise 

Anreise über Lindau - Chur - Mailand nach Juan-

les-Pins, einer der meistbesuchten und elegantesten

Plätze an der Côte d’Azur. Zimmerverteilung,

Abendessen. Anschließend können Sie noch einen

kleinen Spaziergang an der Strandpromenade

unternehmen oder in einem der netten Straßencafés

verweilen. 

02 Nizza - Monaco 

Nach dem Frühstück fahren wir nach Nizza. Bestaunen

Sie die italienisch anmutende Altstadt mit ihren

reizvollen Promenaden, Plätzen und den vielen

historisch bedeutenden Sehenswürdigkeiten.

Nachmittags Ausflug ins Fürstentum Monaco. Wir

sehen den Fürstenpalast und natürlich auch das

berühmte Casino. Gelegenheit zum Besuch des

weltbekannten Ozeanographischen Museums oder des

berühmten exotischen Gartens. Rückfahrt nach

Juan-les-Pins. 

03 Cannes - Grasse - Gourdon - St. Paul de Vence 

Vormittags lernen wir Cannes bei einem geführten

Rundgang kennen. Danach besuchen wir eine

Parfümfabrik in Grasse, wo Sie sich die Herstellung der

edlen Düfte bei einer Führung erklären lassen. Die

Rückfahrt erfolgt über Gourdon, welches zu den

schönsten Dörfern Frankreichs gehört, in imposanter

Lage auf einem Berg, von dem sich atemberaubende

Blicke eröffnen. Nach einer Kaffeepause fahren wir über

Saint Paul de Vence (mit Aufenthalt), ein zauberhaftes

mittelalterliches Städtchen wo sich viele bedeutende

Künstler aufhielten und unter anderem Marc Chagall

begraben ist, zurück zum Hotel. 

04 St. Tropez - Port Grimaud 

Mit dem Bus fahren wir nach St. Maxime und nach St.

Tropez. Der ehemals kleine Fischerhafen ist auch heute

noch eines der Highlights an der Côte d’Azur und

natürlich Treffpunkt von Künstlern und der

High-Society. Nach einem Aufenthalt fahren Sie nach

Port Grimaud - das "Venedig Frankreichs“. Hier erlebt

man die Côte d’Azur von ihrer schönsten Seite. Am

späten Nachmittag fahren wir wieder zurück über die

landschaftlich einmalige Küstenstraße "Corniche“ bis

Juan-les-Pins. 

05 Rückreise 

Nach dem Frühstück Antritt der Heimreise entlang der

Blumenriviera. Über den Apennin geht es weiter in

Richtung Mailand - San Bernadino - Bregenz - Lindau -

Ulm.
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